
令和５年度 学校教育自己診断結果（保護者）

学年 肯定％ ■そう思う ■ややそう思う ■あまり思わない ■全く思わない □わからない Ｒ４年度 比較

１年 81.5% 88.5%

２年 81.6% 79.4%

３年 78.7% 82.9%

全体 80.9% 84.2% -3.2

１年 66.4% 65.6%

２年 66.3% 57.4%

３年 65.6% 72.4%

全体 66.2% 65.4% 0.8

１年 73.9% 65.6%

２年 80.6% 80.9%

３年 83.6% 90.8%

全体 78.4% 77.9% 0.5

１年 85.7% 95.8%

２年 91.8% 86.8%

３年 86.9% 88.2%

全体 88.1% 90.8% -2.7

１年 41.2% 40.6%

２年 36.7% 29.4%

３年 36.1% 47.4%

全体 38.5% 39.6% -1.1

１年 33.6% 39.6%

２年 33.7% 32.4%

３年 26.2% 48.7%

全体 32.0% 40.4% -8.4

１年 79.8% 83.3%

２年 86.7% 92.6%

３年 91.8% 84.2%

全体 84.9% 86.3% -1.4

１年 68.9% 67.7%

２年 67.3% 69.1%

３年 65.6% 68.4%

全体 67.6% 68.3% -0.7

１年 65.5% 62.5%

２年 64.3% 57.4%

３年 59.0% 68.4%

全体 63.7% 62.9% 0.8

１年 76.5% 78.1%

２年 75.5% 75.0%

３年 78.7% 80.3%

全体 76.6% 77.9% -1.3

１年 67.2% 65.6%

２年 66.3% 58.8%

３年 59.0% 75.0%

全体 65.1% 66.7% -1.6

１年 77.3% 72.9%

２年 74.5% 80.9%

３年 75.4% 67.1%

全体 75.9% 73.3% 2.6

質問

1
子どもは、学校へ行くのを楽し
みにしている。

2
子どもは、授業はわかりやすく
楽しいといっている。

3
学校は、テストの得点だけでな
く、いろいろな面から学習の評
価を行っている。

4
子どもは、文化祭、体育祭や宿
泊行事などの学校行事に積極的
に参加している。

5
生徒会活動は活発であるよう
だ。

6 部活動は活発であるようだ。

7
貝塚高校には、他の学校にない
特色がある。

8
学校は、生徒に生命を大切にす
る心や社会ルールを守る態度を
育てようとしている。

9
学校は、生徒に人権を尊重する
意識を育てようとしている。

10
学校は、将来の進路や職業など
について適切な指導を行ってい
る。

11
学校は、教育方針をわかりやす
く伝えている。

12
学校は、家庭への連絡や意志疎
通を、積極的に、きめ細かく
行っている（全般的に）。
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n : 1年119 2年98 3年61 計278



令和５年度 学校教育自己診断結果（保護者）

学年 肯定％ ■そう思う ■ややそう思う ■あまり思わない ■全く思わない □わからない Ｒ４年度 比較質問

n : 1年119 2年98 3年61 計278

１年 68.1% 70.8%

２年 64.3% 72.1%

３年 63.9% 77.6%

全体 65.8% 73.3% -7.5

１年 66.4% 66.7%

２年 67.3% 76.5%

３年 72.1% 77.6%

全体 68.0% 72.9% -4.9

１年 95.0% 89.6%

２年 90.8% 88.2%

３年 91.8% 93.4%

全体 92.8% 90.4% 2.4

１年 70.6% 64.6%

２年 61.2% 67.6%

３年 60.7% 68.4%

全体 65.1% 66.7% -1.6

１年 62.2% 71.9%

２年 67.3% 76.5%

３年 75.4% 85.5%

全体 66.9% 77.5% -10.6

１年 70.6% 76.0%

２年 74.5% 72.1%

３年 77.0% 84.2%

全体 73.4% 77.5% -4.1

１年 73.1% 67.7%

２年 66.3% 63.2%

３年 70.5% 65.8%

全体 70.1% 65.8% 4.3

１年 66.4% 72.9%

２年 70.4% 66.2%

３年 57.4% 76.3%

全体 65.8% 72.1% -6.3

１年 94.1% 95.8%

２年 95.9% 92.6%

３年 91.8% 97.4%

全体 94.2% 95.4% -1.2

13
保護者として、学校の生徒指導
の方針に共感できる。

14
学校は、保護者の相談に適切に
応じてくれる。

15

学校は、教育情報について、提
供の努力をしている。（メー
ル、ホームページ、学年通信
等）

16
学校は、すべての教育活動にお
いて、生徒の人権を尊重する姿
勢で指導に当たっている。

17
地震や台風などの場合の対応に
ついて、生徒や保護者に行動マ
ニュアルが知らされている。

18
学校の施設・設備は、学習環境
の面でほぼ満足できる。

19
保護者として、学校の授業参観
や学校行事に参加したいと思
う。

20
学校では、PTA各種委員会や研
修会、学校行事への参加等、
PTA活動が活発である。

21
保護者は、子どもが貝塚高校へ
入学して良かったと思ってい
る。
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